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53 - МОЛОДЬ 
 Націонал-соціалізм звертається в рівній мірі до всіх груп і верств населення, 
але завжди знаходив особливо сильний відгук і підтримку серед молоді. Це 
особливо актуально в період боротьби, коли Націонал-соціалістична партія 
(див. Націонал-соціалістична німецька робітнича партія) з її прагненням до 
революції апелює до природних 
бойових інстинктів молоді і на тлі 
всього матеріалізму і занепаду 
правлячого мінусового світу 
наповнює своїм ціннісним ідеалізмом 
дезорієнтоване до цього часу життя 
молодих людей цінністю і змістом. І 
навпаки, націонал-соціалізм - як у 
часи боротьби, так і після революції 
в Націонал-соціалістичній народній 
державі - дивиться на молодь з 
подвійної точки зору: 

 Він використовує природну 
схильність молоді до бунту для 
своєї безперервної культурної 
революції, яка триває навіть 
після захоплення влади, і 
тотальної мобілізації держави. 

2.  лише в третьому поколінні 
після революції - першій 
молоді, сформованій 
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виключно націонал-соціалізмом, - стане можливим безповоротний 
перехід до Нового порядку. Це вимагає тотального імпринтингу та 
виховання з боку держави і партії, а також всебічного войовничого і 
професійного елітарного формування цієї молоді (див. також Еліта і 
Фюрерпринцип). Виховання бойової еліти починається вже в період 
боротьби, професійна освіта переважно через елітні школи - після 
революції (див. Елітарна освіта). 

Gesinnungsgemeinschaft Нового Фронту нині прагне, насамперед, до 
формування кадрів у дусі і традиціях штурмових загонів НСДАП з їхньою 
етикою політичного солдафонства. Саме тому вона приваблює насамперед 
молодих німців, довіряє їм високі обов'язки та посади у ранньому віці і, 
безумовно, формує майбутнє Німеччини. 

ХТО ПЕРЕМОЖЕ МОЛОДЬ, ТОЙ ВИЗНАЧИТЬ МАЙБУТНЄ! 

 

54 - КАЛЬКУЛЯТОР 
Наслідком трагічної історії Націонал-соціалістичної німецької робітничої 
партії та її організаційного розпаду після 1945/56 років націонал-соціалізм 
нового покоління прагне відновити націонал-соціалістичну партію як 
кадровий рух, замість того, щоб концентруватися на лідері:  

Сучасні націонал-соціалісти орієнтуються на партію, яка організована за 
принципом фюрера, а не на окрему живу особистість. Тому у своїй боротьбі 
проти заборони нацизму і за відновлення НСДАП "Новий фронт" сприяє 
формуванню кадрів і відкидає будь-який культ особистості. 

Новий фронт формує масові організації та фронтові структури, 
контрольовані націонал-соціалістичними кадрами. Ці кадри складають кістяк 
політичної боротьби. Під кадрами маються на увазі ті націонал-соціалісти, 
які живуть в особливій мірі відповідно до етики націонал-соціалістичного 
трудового і солдатського обов'язку і демонструють це невтомною 
самовіддачею і жертовністю, вірністю і дисциплінованістю по відношенню 
до партії. 

 Кадри гарантують єдність руху, їх лояльність і дисципліна запобігають 
серйозним розколам і внутрішнім чварам. 

 Кадри, з їхньою відданістю та жертовністю, є рушійною силою 
політичної боротьби і, таким чином, становлять кістяк партії, 
незалежно від коливань чисельності членів та народних симпатій. 

 У часи переслідувань і заборон кадри, завдяки своїй внутрішній 
єдності та вірності ідеї, забезпечують виживання як спільноти ідей, а 
згодом і перезаснування організацій. 
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Кадри формуються в політичній боротьбі, в умовах опору агітації, 
переслідувань і заборон, аж до тюремного ув'язнення за свої погляди, а потім 
проходять спеціальне навчання, усвідомлюють свої завдання і обов'язки, 
готуються, а потім відповідним чином розгортаються. Формування кадрів є 
першим кроком до формування еліти (див. Еліта). 

Після революції природні випробування періоду боротьби, такі як 
переслідування та утиски, вже не потрібні. Не меншою мірою нові 
перешкоди, випробування і дедалі гостріші передумови має створювати сама 
партія, щоб і надалі сприяти формуванню кадрів та еліт, присікати в зародку 
будь-яке розхитування, буржуазію і панування "товстосумів". Таким чином, 
партія створює умови для подолання епохи буржуазії (див. Буржуазія) 
епохою робітника і тим самим робить можливим реалізацію Нового порядку. 

  

55 - ТОВАРИСТВО 
 Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм виходить з 
реальності життя, зумовленої природними законами, і тому логічно визначає 
людину як суспільну істоту. Тільки спільнота - насамперед спільнота свого 
народу (див. Volksgemeinschaft) - робить людину людиною, надає її життю 
сенс і цінність, уможливлює її виживання і вищий розвиток як біологічного 
виду. Таким чином, ідея спільноти є центральним ядром націонал-соціалізму. 

Але оскільки людина є єдиною відомою формою життя, яка має вільну волю 
і тому може жити - хоч і ціною занепаду - принаймні тимчасово всупереч 
біологічним законам життя, людські спільноти потребують свідомого і 
постійного прагнення до згуртованості для того, щоб існувати: Без вірності 
немає спільноти. Але вони також потребують стосунків один з одним, які 
пробуджують і зміцнюють цю волю - їм потрібне товариство: 

Товариськість - передумова спільноти! 

Це стосується всіх людських спільнот, але, звичайно, особливо тих, хто взяв 
на себе історичне завдання виборювати як носії волі народів арійської раси 
(див. Арійці) шлях до розвитку відповідно до свого виду і природи, до 
свободи і до Нового порядку: до націонал-соціалістичного світового руху і 
його національних партій (див. Націонал-соціалістична робітнича партія 
Німеччини). А всередині партії, перш за все, форма життя і організації її 
політичних солдатів потребує товариського ставлення (див. Soldatentum і 
Sturm-Abteilung). Бо вона повинна передусім витримати і подолати тиск 
переслідувань у час боротьби. Саме тому заповідь: "Будь товаришем!" є 
п'ятою заповіддю у ставленні політичного солдата до життя, після вимог 
віри, боротьби, дисципліни і вірності. 

Сила партії та її непорушна ідейна спільність коріниться у вірності націонал-
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соціаліста ідеї та партії, а також у товаристві між собою. Саме тому, поряд зі 
зрадою, відсутність товариськості є найстрашнішим злочином проти партії! 

Товариство - це не дружба, воно ґрунтується не на особистій симпатії, а на 
спільній волі до досягнення однієї мети. Націонал-соціаліст допомагає 
своєму товаришеві, підтримує і захищає його, якщо потрібно, ризикуючи 
власним життям, не тому, що інша людина йому особисто симпатична, а 
тому, що вони обидва борються за одну і ту ж мету. Ніколи не можна 
допускати, щоб особисті почуття обтяжували або навіть загрожували 
внутрішній структурі та зовнішньому впливу Партії та Асамблеї. Саме тому 
обов'язок товариша стоїть вище будь-яких особистих симпатій чи антипатій. 
Ті, хто поділяє одні й ті ж переконання і бореться за них разом в міру своїх 
можливостей, є товаришами і, таким чином, мають таке ж право на дім, 
розуміння, допомогу і захист в націонал-соціалістичній спільноті, як і 
обов'язок проявляти товариськість у свою чергу: 

НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТ - БУДЬ ТОВАРИШЕМ! 

 

56 - БІЙ 
 Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм виходить з того, що 
реальність життя визначається природними законами. Одним з 
найважливіших з цих біологічних законів життя, окрім спадковості та 
диференціації, є боротьба. Ця боротьба за існування, яка веде до посиленого 
розмноження і тим самим до виживання найбільш життєздатних форм життя, 
до обмеженого розмноження і тим самим до поступового зникнення менш 
життєздатних форм життя і до винищення форм життя, непридатних до 
життя і неповноцінних, відповідає основним аристократичним принципам 
природи, відбору і розвитку найкращих. Боротьба, отже, є батьком всього 
сущого і рушійним принципом збереження виду і розвитку виду. 

Але оскільки людина, як єдина відома форма життя, має вільну волю і тому 
може, ціною занепаду, тимчасово жити як індивідуум, як спільнота, всупереч 
біологічним законам природи, то народ, який хоче вижити і розвиватися, 
повинен зібрати в собі свідому волю жити відповідно до виду і природи, 
визнати боротьбу основним принципом життя і знайти бойову установку до 
життя. Цю волю пробуджує і підтримує в народах арійської раси (див. 
Арійський) націонал-соціалізм. До повної реалізації Нового порядку 
Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) виступає як виразник волі народу. 

Прихильність націонал-соціалізму до боротьби, його воля до боротьби як 
важливий принцип життя не означає прославляння війни, яка в епоху засобів 
масового знищення виродилася в мінус-селекцію. Скоріше, це зобов'язання і 
ця воля реалізуються у двох фундаментальних політичних вимогах: 
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Громадське мислення та елітарна освіта. 

Оскільки людина - істота насамперед общинна, то не героїчний 
індивідуальний борець поодинці забезпечує виживання рас і народів, а він 
повинен бути інтегрований у бойові спільноти, щоб вести цю боротьбу за 
існування ефективно і успішно. 

Однак для того, щоб формувати ці спільноти відповідно до їх природи і виду, 
життя спільноти вимагає постійного внутрішнього відбору войовничої еліти 
та її поділу за принципом фюрера. Ідея спільноти і формування еліти разом 
уможливлюють створення націонал-соціалістичної партії, націонал-
соціалістичної держави і, нарешті, гордої і вільної нації, яка успішно 
виживає в боротьбі за існування (див. також Гордість і свобода). 

До захоплення влади боротьба для Націонал-соціалістичної партії - це перш 
за все боротьба за революцію. Його етичним (див. етика) втіленням є 
життєва позиція політичного солдафонства всередині партії. Таким чином, 
після вимог віри і дисципліни, заповідь "Бийся!" є 3-ю заповіддю для 
політичних солдатів: 

БОРОТЬБА - ЦЕ ЖИТТЯ ПОЛІТИЧНОГО СОЛДАТА! 

Організаційно це войовниче ставлення до життя втілюється в Sturm-
Abteilung партії. 

  

57 - КАПІТАЛІЗМ 
 Капіталізм є економічним ладом демократії західного типу і базується на 
постійній апеляції до найнижчих інстинктів людини: Егоїзм, заздрість і 
власництво. У поєднанні з ідеологією лібералізму вона формує життєвий і 
господарський устрій ліберального капіталізму, який з його матеріалізмом і 
ціннісним релятивізмом стає мотивом занепаду арійської раси (див. 
Арійський). У державі ця система правлячого мінусового світу знаходить 
своє вираження в парламентаризмі. 

Всупереч твердженням марксизму, не приватна власність на засоби 
виробництва є ознакою капіталістичної економічної системи і причиною її 
експлуататорського та антиробітничого характеру, а капіталізм - це 
економічна система, в якій гроші і володіння грошима є центром всієї 
діяльності, в якій діє збочений принцип, що гроші "працюють і примушують 
платити відсотки" (див. процентна кабала). Це в кінцевому підсумку 
призводить до того, що ті, хто має достатньо грошей, дозволяють їм 
"працювати" на себе і не потребують працювати самим. Але оскільки в 
реальності завжди працює людина, а не капітал, то капіталізм означає 
експлуатацію капіталістами робочої сили тих, хто не має капіталу або має 
невеликий капітал. 
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Ця внутрішня експлуатація капіталізмом з його рабством відсотка 
повторюється в міжнародному масштабі між державами, причому тут світові 
великі фінанси виступають як колективний власник капіталу, фактично 
творець капіталу. Бо кульмінацією процентної кабали є влада невеликої кліки 
капіталістів над грошовою системою майже всіх держав і над світовою 
грошовою системою в цілому. Таким чином, суверенітет більшості держав 
світу стає ілюзією. За економічними експлуататорськими інтересами 
світового капіталу стоїть також прагнення сіонізму, інструментом якого він є, 
до світового панування. 

Націонал-соціалізм протиставляє капіталізму та його залежності від 
відсотків свій völkisch соціалізм, який ставить не капітал, а працю в центр 
всієї економічної діяльності. Не людина для економіки і не економіка для 
капіталу, а капітал повинен служити економіці, а економіка - людині! 
Економічною формою цього соціалізму є корпоративізм. Таким чином, 
націонал-соціалізм долає капіталізм і реалізує мету робітничого руху: 
антикапіталістичний, соціалістичний лад свободи і справедливості. 

 

58 - КЛАСОВА БОРОТЬБА 
 Для ідеології марксизму класова боротьба є рушійним принципом світової 
історії, яка, згідно з цією теорією, доленосно визначається виключно 
виробничими відносинами і класовими конфліктами, що виникають на їх 
основі. Згідно з цією теорією, перехід від феодалізму до панування 
буржуазії, від буржуазії до диктатури пролетаріату і, нарешті, до 
безкласового суспільства із загальною власністю на засоби виробництва і без 
структур панування відбувається неминуче і невблаганно в ході класової 
боротьби. Для марксизму держава є лише знаряддям експлуататорських 
класів у класовій боротьбі, служить для збереження приватної власності на 
засоби виробництва і відмирає, коли вона ліквідується в усьому світі. 

Як політична та економічна теорія марксизм давно спростований і живе 
лише як світський замінник релігії, в якому класова боротьба є вираженням 
розвитку людства, що помилково вважається неминучим або навіть "науково 
доведеним". 

Націонал-соціалізм, навпаки, не знає історичного детермінізму з 
неминучими і невідворотними проміжними стадіями і кінцевими станами, 
але він знає закони життя, визначені природним правом, які не передбачають 
результат всесвітньої історії, але допускають твердження про те, які причини 
приведуть до яких наслідків. 

Три найважливіші закони життя, визнані біологічним гуманізмом як 
науковою гносеологією націонал-соціалізму, полягають у наступному:  
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Спадковість, диференціація і відбір у боротьбі за існування. З цієї точки зору 
расова боротьба є рушійним принципом світової історії - не як фатальний хід 
історії з фіксованим кінцем, а як відкрита боротьба за пристосування і 
виживання рас і народів з метою збереження і розвитку видів за незмінними 
природними законами. 

Проте націонал-соціалізм також визнає існування класової боротьби, в якій 
протистоять один одному кліки експлуататорів і експлуатовані маси людей. 
Однак класова боротьба базується не на приватній власності на засоби 
виробництва, а на підпорядкуванні інтересу - і це не лише на внутрішньому, 
а й на міжнародному рівні. Отже, націонал-соціалізм закликає до розриву 
кабали інтересів - наприклад, у пункті 11 партійної програми Націонал-
соціалістичної німецької робітничої партії. 

Класова боротьба є як міжнародним (експлуатація залежних від інтересів 
народів), так і національним фактом - як у суспільному ладі ліберального 
капіталізму, так і в ладі марксизму. У цій класовій боротьбі націонал-
соціалізм, як історичний спадкоємець робітничого руху, послідовно виступає 
на боці експлуатованих і за свободу народів. Вона, нарешті, переможно 
завершує класову боротьбу через свою етику трудящих, розриваючи кабалу 
інтересів, реалізуючи völkisch соціалізм, а також через соціальний та 
економічний порядок корпоративізму - і таким чином створює справжню 
Volksgemeinschaft. 

  

59 - КОРПОРАТИВІЗМ 
 Корпоративізм - це форма організації народного господарства після 
реалізації цілей "волькіш-соціалізму", до якої прагнув і яку реалізував 
націонал-соціалізм. Якщо капіталізм є механістичною формою організації 
народного господарства і базується на найнижчих інстинктах людини - 
заздрості, егоїзмі та власництві, то корпоративізм реалізує органічну 
національну економіку, принципом якої є..: 

СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС ПОНАД ОСОБИСТИЙ! 

Таким чином, корпоративізм базується на націонал-соціалістичній етиці 
робітництва. Кожен, хто працює для національної спільноти на своєму місці 
відповідно до своїх нахилів, здібностей і з усіх сил, є трудівником - так 
виховує людину націонал-соціалізм. Однак у майбутній націонал-
соціалістичній народній державі (див. Держава) всі робітники будуть 
організовані відповідно до їхніх сфер діяльності у великих корпораціях, 
структурованих за професійною ознакою, утворюючи, таким чином, єдиний 
великий трудовий фронт - це мета корпоративізму. 

Співвідповідальність і співвизначення народного товариша в державі тоді 
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вже не будуть відбуватися через механічні апарати сьогоднішніх системних 
партій, де вони завжди залишалися лише ілюзіями, а стануть реальністю в 
корпораціях. Бо людина не народжується в партіях, які завжди залишаються 
їй чужими, а виростає і живе в органічній національній спільноті і більшу 
частину свого життя проводить у праці для національної спільноти та в її 
національних економічних організаційних структурах. Таким чином, тут 
лежить основа свободи і співвідповідальності, до якої вони прагнуть (див. 
також розподіл прибутку). Державне рамкове планування національної 
економіки також здійснюється через корпорації (див. Планування). 

Інтеграція корпорацій у державу відбувається політично за допомогою 
керівництва ними з боку "Арейтсфронту", який, у свою чергу, є підрозділом 
Націонал-соціалістичної партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія). Інституційно це відбувається через корпоративну 
структуру націонал-соціалістичної народної держави, як зазначено, 
наприклад, у пункті 25 партійної програми НСДАП, кульмінацією якої є 
земельний парламент як верховне і центральне представництво народу. 
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25. 

   

   Всі на заводі знали, що я нацист. Однак завод був майже на 100% білим і неєврейським, тому моя 
політика була більше предметом жартів, ніж пристрасних дебатів "за" чи "проти". (Люди не стають 
пристрасними до Білої влади без "достатньої" кількості небілих покидьків, щоб розбудити їх... або злими 
проти Білої влади без євреїв та білих ліберальних перебіжчиків, які агітують проти неї). 

   Одного разу мене викликали до кабінету. 

   "Може, це ФБР", - жартома прокоментував я своїм колегам. 

   Насправді, це було ФБР! 

   Коли я повернувся, колега по роботі запитав, що сталося. 

   "А, так це все-таки ФБР", - відповів я. Звичайно, ніхто не повірив. 

   Але виноградна лоза працює швидко, тому вони досить швидко дізналися правду. 

   Ще в ті доуотергейтські часи ФБР любило "навідуватися" до роботодавців, сусідів, друзів і родичів з 
метою збентежити і залякати політичних опонентів системи. Але про мої політичні переконання всі 
перераховані вище вже знали. Тому загальна реакція була такою: "Так, я знаю, що він нацист. Але він 
хороший хлопець". 

   Їх нездатність налякати людей, мабуть, дуже розчарувала бідолашних федералів. 

   Тьху, тьху! 

 

 

26. 

 

   На заводі не було кондиціонерів, і влітку було дуже спекотно, часто понад 100 градусів. Одного разу було 
навіть 110! 

   Звісно, весь мій екіпаж дуже полюбив нашого вболівальника. 

   На жаль, коли ми приходили вранці на роботу, наш улюблений вентилятор часто був відсутній. Очевидно, 
працівники другої або третьої зміни з інших робочих місць поцупили його, коли нас не було на місці, щоб 
охороняти його. Коли ми шукали його по заводу, "нові власники" незмінно клялися, що це їхній 
вентилятор, і відмовлялися його віддавати. 

   Одного разу я знайшов рішення: Я наклеїв на наш вентилятор наклейку зі свастикою НСДАП/АО. 

   Наступного разу, коли вона зникла, я легко її знайшов. Підійшовши до найближчого працівника, я гнівно 
запитав: "Хто наклеїв цю нацистську наліпку на цей вентилятор?! 

   "Не я, це не наш вентилятор. Він був тут, коли ми заступали на зміну", - відповів він нервовим, дещо 
переляканим голосом. 

   "Я знаю. Я наклеїв наклейку на вентилятор. Це мій вентилятор!" відповів я, піднімаючи віяло і йдучи 
геть. 

   Мій екіпаж був щасливий отримати вентилятор назад... з наклейкою зі свастикою чи без неї.   

Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 
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